



UNIVERSIDADE FEDERAL DA PARAÍBA
CENTRO DE CIÊNCIAS HUMANAS, SOCIAIS E AGRÁRIAS
DEPARTAMENTO DE EDUCAÇÃO

ERRATA

RESULTADO DA PROVA DE TÍTULOS DO CONCURSO PÚBLICO PARA PROFESSOR(A) DO MAGISTÉRIO SUPERIOR NA ÁREA DE FORMAÇÃO DE PROFESSORES E ESTÁGIO SUPERVISIONADO, EDITAL 55/2018.

A Comissão Examinadora do Concurso Público para Professor(a) do Magistério Superior, constituída pela Portaria GD/133/2018, no uso de suas atribuições, publica ERRATA ao resultado provisório da prova de títulos, para nele fazer constar que

ONDE SE LÊ:

	CANDIDATO(A)	Pontuação
01	Vanice dos Santos	100,00
02	Maria da Conceição Farias da Silva Gurgel Dutra	96,10
03	Marcos Roberto Godoi	67,16
04	Lauro Pires Xavier Neto	66,86
05	Maurício Rebelo Martins	65,29

LEIA-SE:

	CANDIDATO(A)	Pontuação
01	Vanice dos Santos	100,00
02	Maria da Conceição Farias da Silva Gurgel Dutra	97,69
03	Lauro Pires Xavier Neto	67,84
04	Marcos Roberto Godoi	67,64
05	Maurício Rebelo Martins	65,29

Bananeiras-PB, 15 de outubro de 2018.

Silvânia Lúcia de Araújo Silva

Silvânia Lúcia de Araújo Silva
Presidente da Comissão Examinadora